

ମୋହନ ମାଝୀ ଓଡ଼ିଶାର ନୂଆ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ଓ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଉପ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.): ସପ୍ତପଦ୍ମ ଉପରୁ ଉଠିଛି ପରଦା। ଓଡ଼ିଶାର ନୂଆ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ କନକ ବିଜେପି ନେତା ତଥା କେନ୍ଦ୍ରର ସଦସ୍ୟ ବିଧାୟକ ମୋହନ ମାଝୀ। ସେ ଆସନ୍ତାକାଲି ଅପରାହ୍ଣ ୫ଟାରେ ଓଡ଼ିଶାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶପଥ ନେବେ। ଶପଥ ପାଠ ଉତ୍ତରରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଅନେକ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ବିଜେପି ଶାସିତ ରାଜ୍ୟର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀମାନେ ଯୋଗଦେବେ। ମୋହନ ମାଝୀ କେନ୍ଦ୍ରର ସଦସ୍ୟ ଧର୍ମ ଧରା ବିଜୟ ସାଧନ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ସେ ଜଣେ ଆଦିବାସୀ ନେତା ଭାବେ ବେଶ୍ ପରିଚିତ। ସେହିପରି ପାଟଣାଗଡ଼ର ବିଧାୟକ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହଦେଓ ଓ ନିମାପଡ଼ାର ବିଧାୟିକା ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଓଡ଼ିଶାର ଉପ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ। ଏମାନେ ମଧ୍ୟ ଆସନ୍ତାକାଲି ଶପଥ ନେବେ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.): କନକ ବିଜେପି ନେତା ତଥା କେନ୍ଦ୍ରର ସଦସ୍ୟ ଆସନରୁ ୪ର୍ଥ ଥର ପାଇଁ ବିଧାୟକ ହୋଇଥିବା ମୋହନ ମାଝୀ ଓଡ଼ିଶାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ। ତାଙ୍କ ତେପୁଟି ଭାବେ କନକ ବିଜେପି ନେତା କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହଦେଓ ଓ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ। ଦୁଇ କେନ୍ଦ୍ର ସଭ୍ୟବେଶ୍ୟକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଆଜି ବସିଥିବା ବିଜେପି ବିଧାୟକ ଦଳ ବୈଠକରେ ଏପରି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ବୈଠକରେ ମୋହନ ମାଝୀଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରି ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ନିମ୍ନ ମାନର କଲଭର୍ଟ ଖପ୍ରାଖୋଲ, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.) ବନାମାରେ ନିମ୍ନ ଖପ୍ରାଖୋଲ ଦୁଇ ପୁରୁଷର ଛକ ଠାରୁ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରି କୁ ପ୍ରାୟ ୬ କିମି ରାସ୍ତା କୁ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ତରଫରୁ ରାଷ୍ଟ୍ର ପ୍ରଶସ୍ତି କରଣ କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ଉକ୍ତ ରାସ୍ତା ଯେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ କଲଭର୍ଟ



ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା ଭାବେ ନିର୍ବାଚିତ କରାଯାଇଛି। ମୋହନ ମାଝୀ ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରଥମ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବାର ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି। ଆସି ପୁରୁଷେଇ ଚୁଆଁ ଗାଁ ପୋଖରୀ ପାଖ ନିକଟ କଲଭର୍ଟ ପାଖ ଗାଡ଼ି ଘାଲ ନିମ୍ନ ମାନର ହୋଇଥିବା କାର୍ଣି ପ୍ରାୟ ୨୦ ମିଟର ଭାଙ୍ଗା ହେବାସହ ଗଲ ବି କାମ କରିବା କୁ ଚାରିଦିନରେ ବୋଧାଯାଇଛି।

ଲୋକସଭା ଭବନରେ ସାମ୍ବିଦିକଙ୍କୁ ମିଳିଲା ଅନୁମତି, ୧୩ ତାରିଖରେ ନିୟମ ଲାଗୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.): ରାଜ୍ୟରେ ରୁଧିରା ଅର୍ଥାତ କୁଳ ୧୨ ତାରିଖରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶପଥ ଗ୍ରହଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ପରେ ଲୋକସଭା ଭବନକୁ ସାମ୍ବିଦିକଙ୍କୁ ଅନୁମତି ମିଳିବ । ଏହି ସୁବିଧାଟି ଆସନ୍ତା ୧୩ ତାରିଖରେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ସାମ୍ବିଦିକଙ୍କ ପାଇଁ ଲାଗୁ କରାଯିବ । ବିଜେପି ସରକାରରେ ରହିଥିବା ସମୟରେ ସାମ୍ବିଦିକମାନଙ୍କୁ ଲୋକସଭା ଭବନକୁ ଯିବା ଉପରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଯାଇଥିଲା ।

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ସରକାର ଗଠନ ପାଇଁ ଦାବି ଜଣାଇଲେ ମୋହନ ମାଝୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.): ବିଜେପି ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା ଭାବେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବା ମୋହନ ମାଝୀ ଆସନ୍ତାକାଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶପଥ ନେବେ। ଏହାପୂର୍ବରୁ ସେ ଆଜି ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବର ଦାସଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି। ସେ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବେ ସରକାର ଗଠନ ପାଇଁ ଦାବି ଜଣାଇଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ସହ ସମସ୍ତ ୬୮ ଜଣ ବିଜେପି ବିଧାୟକ ଓ ୩ ଜଣ ସ୍ୱାଧୀନ ବିଧାୟକଙ୍କ ସମର୍ଥନ ରହିଥିବା ସେ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ଅବଗତ



ଜଣାଇଛନ୍ତି। ୩ ସ୍ୱାଧୀନ ବିଧାୟକ ବିଜେପିକୁ ସମର୍ଥନ କରୁଥିବା ଗୋଟିଏ ପତ୍ର ମଧ୍ୟ ସେ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ଦେଇଛନ୍ତି।

ମୋହନ ସରପଞ୍ଚରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ପ୍ରଭାତୀ ପ୍ରଥମଥର ଜିତି ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୬(ପି.ଏନ.): ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ବିଜେପି ସରକାର ଆସନ୍ତାକାଲି ଶପଥ ନେବେ । ଦଳ ନିଜର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ୪ଥର ବିଧାୟକ ୫୩ବର୍ଷୀୟ ମୋହନ ଦୁରଣ ମାଝୀ ଓ ୨ ଜଣ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ୫୬ବର୍ଷୀୟ ବିଧାୟକ ତଥା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ କେଲି ସିଂହଦେଓ ଏବଂ ନବାଗତା ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ାଙ୍କ ନାଁ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ବିଜେପି ରାଜ୍ୟରେ ନିଜର ପ୍ରଥମ ସରକାରରେ ମୋହନ, କେଲି ଓ ପ୍ରଭାତୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉପକ୍ରମ, ଉତ୍ତର ଓ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା ମଧ୍ୟରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ସହଯୁକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଏବଂ ସାଧାରଣ ବର୍ଗ, ଆଦିବାସୀ, ମହିଳା ଓ ପଛଆବର୍ଗର



ସାମାଜିକ ସମାଜର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସାସ କରିଛନ୍ତି । ୧୯୯୭ ମସିହାରୁ ସରପଞ୍ଚ ଭାବେ ରାଜନୀତିକ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ୫୩ବର୍ଷୀୟ ମୋହନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ। ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ନିର୍ବାଚିତ ଜିତିଥିବା ୫୮ବର୍ଷୀୟା ପ୍ରଭାତୀ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେବେ। ସେହିପରି ୬୮ ବର୍ଷୀୟ କନକ ବିଜେପି ସରକାର ହେବେ । ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ବିଜେପିର ସରକାର ହେବେ ।



“ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ”
ବିକଶିତ ଭାରତର ଜୟଯାତ୍ରାରେ
ଓଡ଼ିଶାର ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ।



ଶ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ
ମାଜକୀୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ
ମାଜକୀୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ (ଜାମିତ)

ଓଡ଼ିଶାର ନୂତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦର

ଶପଥ ପାଠ ସମାରୋହ

ତାରିଖ: ୧୨ ଜୁନ, ୨୦୨୪
ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୫ ଘଟିକା
ସ୍ଥାନ: ଜନତା ମଇଦାନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

